

Родители группы «Звездочка» приняли активное участие в обсуждении книжки-малышки «Электробезопасность». Все вместе внимательно рассматривали цветные иллюстрации об электрических приборах, о воздушных линиях электропередач, о розетках и вилках, об оборванных проводах... Дети смогли объяснить своим мамам и папам, что электричество может быть не только добрым, но и опасным. После дружного обсуждения важной темы правила электробезопасности успешно применяются и дома, и в детском саду! Знаем сами – научим всех!

Учитель-логопед О.В.Салтыкова

